

各 位

会社株式会社やまや代表取締役社長
社長執行役員
(コード番号 9994 東証第一部)問い合わせ先当社内海をきれいにする会 久野 朋美TEL(022)742-3115

「海をきれいにする会」から募金贈呈のお知らせ

当社は、青森、岩手、宮城、福島の漁港に甚大な被害をもたらした東日本大震災からの水産業の復旧には、しばらく時間がかかり、長い期間の支援が必要と考え、被災地に工場のある海苔と珍味のメーカー株式会社カネタ・ツーワンと協同し、「海をきれいにする会」を発足いたしました。

当社グループの店舗「やまや」、「楽市」、「スピード」、「スピード&ダイソー」の全 264 店で、 東北の漁港の海をきれいにしよう!の募金を行い、また、義援金つきの株式会社カネタ・ツー ワン製品を販売いたしております。

多くのお客様のご賛同を得て、一定の金額となりましたので、この度は、被災漁港のある自治体、宮城県の気仙沼市および南三陸町に「海をきれいにする会」より、初回の義援金としてあわせて300万円を贈呈することといたしました。

大変、微力ながら、当社としても、今後とも、被災地の産業復旧の支援に取り組んでまいります。

以上